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Requer informações sobre a 
existência de providências da atual 
administração junto às escolas e 
projetos sociais e esportivos com 
crianças e adolescentes, em relação 
às questões de racismo que tem sido 
evidenciado mundialmente nestes 
últimos dias. 
 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP. 
 
 

O Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi 
Sasada, informações sobre se a existência de providências da atual administração 
junto às escolas e projetos sociais e esportivos com crianças e adolescentes, em 
relação às questões de racismo que tem sido evidenciado mundialmente nestes 
últimos dias: 

 

1-) Foi ou será elaborado algum plano de ação junto às escolas e projetos da cidade para tratar 
das questões de racismo que tem sido amplamente veiculado pela mídia mundial? 
 
2-) Se sim, qual a proposta e qual o cronograma? 
 
3-) Se não, existe possibilidade de elaborar um plano de ação específico sobre o tema? 
 
 
 

    JUSTIFICATIVA 
 
 

Culturalmente, de forma infeliz, o racismo está muito presente nos ambientes 
escolares, esportivos e sociais onde frequentam crianças e adolescentes e é nesse 
momento que se precisa abordar o assunto de forma técnica e eficiente, visando a 
descontinuidade desse comportamento que, de forma tão nefasta atinge grandes ídolos do 
esporte mundial, prejudica a vida de pessoas simples que não possuem  espaço na mídia e 
sofrem com o racismo que, muitas vezes, disfarçado das piores brincadeiras possíveis, 
causam traumas eternos na vida de crianças e adolescentes, que precisam ser cuidados 
desde já e a atual gestão municipal precisa tratar desse assunto em todos os ambientes de 
práticas esportivas, culturais, educacionais e sociais. 
 

Palácio Legislativo Água Grande, 01 de junho de 2023. 

 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 

Vereador 
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FICAR CALADO DIANTE DISSO TUDO TAMBÉM É RACISMO! 
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